

AMANECE

Año V - Número 204 ❀❀❀ Organo de la Sección Literaria de «Coro Clavé» ❀❀❀ ELCHE 1 Diciembre 1929

Redactor Jefe: Joaquín Lozano

Director: Francisco Serrano Rodríguez

Administrador: Amalio Lozano

TEMAS LOCALES

Dos fuentes para la calle de Blas Valero

Los vecinos de la calle de Blas Valero y colindantes, se pueden dar por satisfechos de la petición que hicieron a nuestro Municipio, sobre la fuente para dicha calle, petición que por reconocer justa, AMANECEER apoyó desde sus columnas.

El miércoles, el Alcalde don Antonio Bonete, pasó aviso a nuestro Director, de que al siguiente día, empezarian los trabajos de canalización, previéndole, que pensaba instalar, como ya nos tenía dicho, en vez de una, dos fuentes. Agradecidos de la amabilidad del Sr. Bonete, nos permitimos darle las gracias en nombre de los referidos vecinos y al mismo tiempo le hicimos observar que aquello era una calle ya formada y que por este motivo, no debían esperar más tiempo en construir las aceras, a lo que el Sr. Alcalde, muy atento y cariñoso, nos manifestó, que en breve se procedería a la construcción de las mismas y al arreglo total de la susodicha calle.

Reforma necesaria

La Plaza de la Constitución, vulgarmente llamada Plaza Mayor, durante la noche nos resulta excesivamente oscura, por falta como es natural, del alumbrado eléctrico necesario.

Esta plaza, después de las reformas introducidas por parte del Ayuntamiento, pavimentándola elegantemente e instalando sendos y cómodos bancos, or-

namentada además por bonitos edificios particulares entre los que se cuentan dos importantes Bancos de Crédito, aparece como el punto más negro de la ciudad.

En esta misma plaza, que como todos sabemos, es el punto de parada y salida de autos de distintas carreras y tránsito obligado de innumerables carruajes que recorren el itinerario Alicante-Murcia, y que continuamente estamos recibiendo visitas de forasteros y turistas, se impone que nuestro Alcalde fije su atención y acometa urgentemente las reformas pertinentes de alumbrado, para así evitarlos las continuas censuras de que somos objeto, muy especialmente nuestras autoridades.

Sería conveniente, Sr. Alcalde, que tomara con interés lo que le denunciamos porque realmente es cierto cuanto decimos. La fachada de la Casa Consistorial, apenas si se distingue durante la noche, pues con los pocos focos instalados actualmente de reducida potencia que apenas si alumbran un círculo de reducido diámetro, resulta insuficiente para alumbrar la más importante de nuestras plazas.

Los árboles instalados en la misma, aún siendo un detalle de adorno que la hace elegante y pintoresca durante el día, por la noche coadyuvan a que resulte más triste por sus sombras.

Por si nuestro consejo puede ser práctico y que pueda servir de norma para la futura reforma, nos permitimos indicar la conveniencia de instalar varias lámparas de bastante potencia a lo largo de los paseos laterales, evitando de esta manera que los árboles dificulten su difusión.

Creemos que la reforma del alumbrado que solicitamos no va a ser de grandes gastos para nuestro Municipio y que solo es cuestión de buena voluntad por parte del Sr. Bonete, quien en distintas ocasiones ha demostrado su gran interés por los asuntos del pueblo que administra y un botón de muestra es lo que más arriba dejamos traspuntado.

En nuestros continuos viajes por pueblos de mucha menos categoría que el nuestro, hemos podido apreciar el gran interés demostrado por sus autoridades de alumbrar convenientemente y en forma muy especial las plazas en donde se hallan instalados los palacios municipales y consideramos que Elche no debe ser menos.

Confiamos que muy en breve habremos de aplaudir la reforma que solicitamos.

VISADO POR LA CENSURA

Breves palabras

Firmado por J. Esteban B. apareció en «El Obrero» de la pasada semana un artículo en cuyos finales aludía a AMANECEER de una forma arbitraria y nada en consonancia con la razón como, en breves líneas, trataremos de demostrar.

En síntesis el referido J. Esteban B. pretende hacernos aparecer como admiradores, casi, de las ideas reaccionarias que defiende «El Debate» madrileño, tratándonos de exaltados.

Demostración de la «incomprensión» y ligereza del articulista obrero.

Nosotros, es verdad, por parecernos bien algunos párrafos de los que el diario cortesano dedicaba a nuestro Elche fueron transcritos en la breve crónica, pero salvando la moral con un preámbulo que, literalmente, decía: «No queremos citar a «El Debate» por sí mismo, o sus doctrinas. Queremos referirnos a la obra verdaderamente cumbre, en la Prensa hispana, llevada a cabo, enalteciendo al Arte, al Paisaje, al Clima, la Ciudadanía, a nuestras Tradiciones...»

¿Es que no leyó esto por desgracia J. Esteban B.? Y entonces, ¿por qué tanto empeño en ponerse a sí mismo en evidencia?..

SA

El otro punto por lo cual se nos ataca es la despreocupación,—según J. Esteban—por el asunto de los trenzadores illicitanos y el Trust.

Nueva evidencia para el precitado obrero, que, al parecer, no lee de AMANECEER nada más que lo que le conviene, por que en nuestro editorial del 10 actual, ya hablábamos de esto, si bien el artículo lo firmaba nuestro jefe de redacción J. Lozano, con cuyos expuestos estábamos conformes, aunque reconozcamos que el criterio sustentado puede y debe ser discutido si hay quien opine de distinta manera.

Nosotros creemos que por ahora el asunto del yute es cosa hecha; a los fabricantes de aquí, se les reducía la producción a un mínimo que no les convenía o no podían continuar fabricando, a más que nunca habiesen podido competir en el mercado con la fuerza que representa el Trust, y más pronto o más tarde hubiesen tenido que morir a manos de éste.

Estos son males de la absurda organización social actual, como ya lo dijimos anteriormente, y a la cual debemos, todos los que deseamos más equidad y justicia, hacer por derribarla, para implantar otra donde no ocurran hechos tan crueles como este de los yutereros, donde muchas familias y las más nobles y menos responsables sufrirán tal vez los escozores del hambre.

Desearíamos que «El Obrero» en honor a las bellas ideas que dice defender, laborase a este fin, y no consintiese fueran

zaheridos los que tal vez con diferentes apreciaciones, y en muchos casos coincidiendo, laboran para acabar con todas las injusticias sociales.

No deseamos entrar en polémicas enojosas, lamentamos lo que nos acontece con «El Obrero» y deseamos una afinidad en la obra de construcción, no una lucha de desunión, y de odios personales que desdican de lo que públicamente defendemos.

El don de ver grande

El don de ver grande, que hace los escultores monumentales, hace también los escritores transcendentales;

y, ese Arte visible, ese Arte de lo Enorme, que hizo el Partenón, y produjo a Esquilo; que creó el Moisés de Buonarrotti, y el Infierno del Dante; que fundió las creaciones de Homero, en el mismo molde que había de fundir luego las de Hugo; este Arte, no gusta a los amantes de bibelotes, y de chistes a domicilio;

y, eso se explica;

¿qué impresión le producirá a una hormiga, la vista de una Pirámide de Menfis?...

tal vez una impresión de Odio;

muy distinta sin duda, a la que siente el águila que pliega el vuelo en lo alto de la Pirámide, y la acaricia con la punta de sus alas...

cuestión de altura;

las grandes obras y las grandes cimas, vistas desde abajo ábruman;

es desde su altura, o por encima de su altura, que puede verse su sublime enormidad;

¿abajo?

abajo es la Pesadumbre; el Reino tenebroso de la Incomprensión,

VARGAS VILA

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex profesor-Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto Rino Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid

CONSULTA de 11 a 1

P. Abad Penalva, 1 Alicante

COLABORADORES NOVELES

ALBA

La luz de un lucero
cae sobre las lomas.
Vuelan a un otero
bandos de palomas.

Cruzando rastros
pasa un cazador,
canana, escopeta,
galgo corredor.

Allá en la majada
vigilan los perros,
junto a los rediles
en los pardos cerros.

Perlas de rocío
tiene el tomillar;
la cinta del río
se aleja hacia el mar.

Elche y Noviembre 1929.

Cantan las alondras
remontando el vuelo;
su canto parece
que viene del cielo:

No mates la alondra,
mi buen cazador,
porque «i la matas,
matas al amor.

Cruza los rastros;
sigue los senderos;
baja a las cañadas;
sube a los oteros.

Y deja a la alondra
que vuelva a cantar.
¡Alba de mi vida!
¡Alba para amar!

J. ALONSO FERNÁNDEZ

LETRAS DE LUTO

Dorado Martín ha muerto

Qué dolorosa esta cruel expresión para cuantos teníamos el honor de conocer, de participar de la amistad noble y sincera,—como su alma—del malogrado escritor, del inspirado poeta, del excelente hombre, que de todo esto, y un gran corazón, era el feliz compendio José Dorado Martín.

Hemos perdido con él, además de un buen amigo un mejor maestro por que títulos morales e intelectuales sobran a Dorado Martín para que así pudiéramos considerarle.

Pertenecía este a esa corriente de hombres,—valga la paradoja—poco corrientes ya hoy día en que, tomando como Norte un Ideal elevado,—en su caso el de la república—saben caminar gloriosos por un sendero que aunque erizado de espinas recorren abnegados, batidos siempre por los mayores tormentos, quizá domada la carne por los sacrificios, pero en alto los espíritus aureolados por esa luz con que la Gloria nimba a sus elegidos. De esta clase de héroes estaba conformado José Dorado.

Contaba el finado con la consideración y el aprecio de cuantas personas en España pertenecían al partido republicano. En Levante especialmente donde era más conocido por sus celebradas campañas periodísticas en «El Liberal» de Murcia, a cuya redacción perteneció mucho tiempo, «El Luchador» de Alicante y «La Raza Ibera» semanario este último que dirigió hasta la hora desafortunada de su fallecimiento, más que considerado era admirado por su acrisolada honradez idealista, y sus excepcionales dotes personales.

Todo lo que era, lo que significaba el

llorado escritor debía a sí mismo pues con voluntad e inteligencia consiguió, además de redimirse del trabajo manual, escalar puestos ciertamente honrosos como el de Presidente de la Asociación de la Prensa alicantina, cargo que le sirvió, por el acierto en su cometido, para granjearse el cariño y prestigio de la intelectualidad.

¡Ha muerto Dorado Martín! Dolor sincero encierra para nosotros esta exclamación. Recordamos, verdaderamente emocionados, las veces en que el ilustre izquierdista nos hablaba con amor de su fé en el partido, en la causa a que consagró constante sus pensamientos. También las ocasiones en que, atento por naturaleza, accedió a dedicar a nuestro modesto semanario algunos de sus meritorios trabajos periodísticos.

Recordamos a este fin las cuartillas publicadas en AMANE CER del insigne camarada. Fué en el extraordinario que dedicamos a Oscar Esplá contribuyendo a avalarlo.

La modestia,—natural, sin ningún asomo de pose—era otra de las virtudes que atesoraba el querido amigo. Tenemos una prueba de ello en la misma carta que dirigió particularmente a nuestro director en ocasión de remitirle para AMANE CER el artículo sobre el gran músico Esplá. Decía así: «Mi querido compañero: adjunto le envío las cuartillas prometidas acerca de Oscar Esplá. No sé si serán de su agrado. Si no le gustan las rompa y tan amigos. Le digo esto por que las he escrito atropelladamente por falta material de tiempo...»

Pues bien, el trabajo de referencia era un dechado de perfección periodística y fué unánimemente elogiado...

Sentimos que nos invade, al pasar por nuestra mente, la visión nostálgica de estos sucesos, una amargura infinita por el terrible convencimiento de que ya nunca podrán volver acontecimientos tan hala-

güeños. Pero es la Parca la que nos lo ha arrebatado y esta, ¡verdad cruel! es tan impasible como inconsecuente. Conformémonos y conformese también su afligida familia con que en la Tierra, por su inteligencia y corazón, Dorado Martín dejó una estela de verdadera admiración, de acendrado e inextinguible cariño...

Clemenceau

Por casi toda la prensa en general, ha circulado profusamente durante la pasada semana, la sensacional noticia de la muerte de este hombre extraordinario, apellidado «El Tigre» por su voluntad de hierro y energía incomparable.

El gran Clemenceau, fué ante todo y sobre todo un patriota modelo, que adoraba fervorosamente a su culta y querida Francia; y gracias a ese amor y a sus admirables dotes de insigne gobernante, se debe la terminación de la monstruosa guerra mundial con el derrumbamiento del colosal poderío del trogloditismo prusiano.

Tan perfecto ciudadano, ocupará una página brillante en la historia contemporánea de la Francia inmortal de los derechos del hombre, o mejor dicho de la humanidad.

Cualquiera que fueran sus faltas como hombre, desaparecen ante los grandes servicios prestados durante su larga vida a la causa de la justicia y de la libertad.

A él se debe en gran parte el establecimiento del laicismo en la vecina nación, y la separación de la iglesia del Estado, que como decía Castelar, no oye misa ni comulga.

De que la justicia la llevaba encarnada en su alma, lo demostró poniéndose al lado del glorioso novelista Emilio Zola, cuando este lanzó su famoso «Yo acuso» contra el gobierno y los jueces que condenaron al inocente Dreyfus cual se comprobó al revisarse tan tristemente célebre proceso.

Y ha muerto como vivió, luchando, luchando siempre hasta con la muerte en sus últimos momentos, y sin haber recibido los auxilios espirituales en nombre de la religión en la cual no creía.

Por ser grande en todo dispuso en su testamento que sus restos fuesen conducidos sencillamente sin pompas mundanales a su país para que los depositasen en el santo seno de nuestra madre tierra, de pié derecho y al lado de sus padres.

Realmente sentimos admiración por la memoria de ese gigante de la voluntad y de la energía.

¡Descanse en paz el gobernante modelo que pudo haber sido muy rico y ha muerto dentro de una relativa pobreza como generalmente mueren casi todos los políticos austeros y honrados!

A. LOZANO

VISADO
POR LA
CENSURA

Municipaleras

En la sesión de la permanente última, se acordó asociarse al duelo nacional que en estos momentos España sufre por la pérdida irreparable del Dr. Ferrán y rotular una calle con su nombre.

Por el Sr. Alcalde nos enteramos, que se llevan ya algunas semanas repesando el pan sin que esté falto de peso. Ya era hora.

Doctor Ortega

Profesor del Instituto Rubio

ESPECIALISTA EN

Nariz, garganta y oídos

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6

San Fernando, 67 = ALICANTE

Thé Asalto

El Thé Asalto que se dió en nuestra Sociedad el pasado domingo, organizado por los jóvenes José Blasco, José Arronis, Joaquín García, José Más y Eulogio Gomarís, resultó simpático y animadísimo por una crecida concurrencia de lindas y alegres ilicitanas. Reinando en todo él la mayor expansión y alegría.

El quinteto musical dirigido por el competente músico señor Carmelo, estuvo acertadísimo e incansable tocando con mucho gusto varias piezas bailables, dejando a la concurrencia satisfechos y contentos.

Nuestra felicitación a los jóvenes organizadores y al director del quinteto señor Carmelo.

Dr. Federico Sellès

Ex Alumno del Hospital St. Louis, de París y del Hospital de San Juan de Dios, de Madrid

ESPECIALISTA EN
Enfermedades de la Piel y Secretas

De 10 a 1 y de 4 a 7

Plaza de Castelar, núm. 1 ALICANTE

TEATROS

KURSAAL

El martes último reapareció nuevamente para dar una sola función la compañía Ladrón de Guevara-Rivelles, que puso en escena la célebre comedia del ilustre escritor francés Eduard Bourdet titulada «La Prisionera».

La obra está escrita con suma discreción y gran conocimiento literario, y no hemos visto en toda ella escena ni palabra alguna que pueda ofender en lo más mínimo a la moral, a pesar de la advertencia de «no apta para señoritas». Todos los que tomaron parte en la representación ejecutaron trabajos excelentes y muy particularmente la linda D.^a María Fernanda y su esposo señor Rivelles que estuvieron admirables.

El viernes actuó con bastante éxito la Compañía Norteamericana «Blancos y Negros».

Para hoy la película «Llegando a tiempo» por Rex Bell.

El miércoles y el jueves actuará la gran Compañía de Zarzuelas del maestro Serrano, con el tenor Vendrell, que representará el miércoles «La Reina Mora» y «Los claveros», estreno, y el jueves «Los de Aragón» y «Las Hilanderas», estreno.

LLORENTE

Para anoche sábado estaba anunciada «La mujer divorciada». Hoy domingo «Hacia el Abismo» por Renée Adorée y Conrad Nagel.

El jueves la grandiosa obra «Viena... Un príncipe y el amor».

Para muy pronto están anunciadas las superproducciones «Mister Wu» por Lon Chaney y «Soledad» y el «Caso Drake», precedidas de gran fama.

COLISEUM

Anoche sábado, programa doble con dos estrenos. «El piropeador», Comedia Metro 1929-30 por William Haines y Joan Crawford, y «No se admiten señoras» comedia francesa. Hoy «Fuerte y simpático» por Reed Howes.

Mañana lunes «Los Cosacos», superproducción por Jhon Gilbert y Renée Adorée, gran obra de la Metro Goldwin Mayer.

Miércoles «La duquesa del Folies Bergere».

NOTICIAS

A la Sociedad «Venida de la Virgen» le ha sido remitido por una Administración de lotería de Madrid, el billete número

18.467

para el sorteo del 21 del corriente, el cual se pondrá a la venta mañana lunes en participaciones de una peseta. Los beneficios líquidos que se obtengan serán destinados a cu-

PAGINAS DE LA HISTORIA

Un negocio en tiempo de Fernando VII

En punto a la adquisición de los barcos rusos, Fernando VII entró en secretas negociaciones con el Emperador Alejandro para comprar en 68 millones de reales tres fragatas y cinco navíos rusos, que, a juicio del monarca, urgentemente se necesitaban. Hizose la adquisición el 11 de agosto de 1817 sin conocimiento del ministro de Marina, Vázquez de Figueroa. Reconocidos los barcos resultó que tenían podridas las maderas en las obras muertas, haciendo sospechar del estado de las sumergidas, y que carecían de repuesto de velas, jarcias, motonería y toda especie de pertrechos. El Emperador debió convencerse del abuso que suponía la escandalosa venta, y queriendo aquietar de algún modo su conciencia, regaló a España tres fragatas más. Lo misterioso de la compra, lo extraordinario de la prodigalidad imperial y las correcciones impuestas a algunos elementos muy calificados de la Armada por haber tenido el valor de denunciar el deplorable estado de los barcos, originaron infinidad de comentarios, nada favorables para la ética de los gobernantes.

brir gastos en las próximas fiestas.

Por medio de la prensa local, se hace saber a los señores socios que pueden retirar las participaciones que deseen en el domicilio de Sucesor de Torres Hermanos, Plaza Menéndez PeLAYO, 23, hasta el 10 del corriente; pasada esta fecha será puesto a la venta lo que reste, quedando la Directiva exenta de todo compromiso.

Del número 39.135, para Navidad, que se expende en la imprenta de Segarra, se han dado por equivocación tres participaciones de a peseta en vez de a dos reales, que es lo satisfecho por los interesados.

Los números de orden de las referidas participaciones son: 804, 805 y 806; y se hace público dicho error, para que los poseedores se dignen pasar a canjearlas o abonar el exceso, en la referida imprenta, pues de lo contrario se darán como anuladas.

Regresaron de Madrid, nuestros distinguidos amigos, don Sebastián Maciá, D. José Torres y D. Francisco Galán. Bienvenidos.

Gracias al interés del Sr. Alcalde, pronto habremos de ver reparada la carretera Aspesanta Pola que en tan mal estado se encuentra.

El Ministro de Fomento, tiene ordenado el envío de 50.000 pesetas con destino al mencionado arreglo de carretera.

Nuestro beneplácito al señor Bonete.

Ha regresado de la Exposición de Barcelona el comerciante de esta plaza, D. Antonio Chilar, y sus simpáticas hijas.

El viernes último, tuvo lugar el entierro de la esposa de nuestro querido amigo, Angel Pascual.

A su familia toda, le damos nuestro pésame.

El médico D. Antonio Brú, ha trasladado su residencia a la calle Puerta Arrabal, número 2.

Para tintar zapatos con perfección y al color que se desee, nadie como Vicente Pascual, Comisario, 8.

Se tintan también los zapatos de charol.

Contable en horas libres se ofrece, modestas pretensiones. Dirigirse a J. C. S., Plaza España, 13.

Se alquila espacioso local, propio para Almacén, situado en Huertos y Molinos, frente a la fábrica de Vda. de Maciá, Sansano y González.

Razón: Alvaro, 18.

El Sr. Vera, odontólogo, nos ruega hagamos público que la próxima semana piensa trasladar su domicilio de Hellín a la capital de Alicante y que por dicha causa se hallará ausente de su clínica de Elche durante la semana mencionada.

Se encuentra mejorado de su dolencia, nuestro buen amigo D. Antonio Ripoll Javaloyes.

Lo celebramos deseándole un pronto y total restablecimiento.

Hijos de J. Quiles
FABRICA DE PRODUCTOS CERAMICOS
ALMACENES de
Maderas, Cementos, Cales, Azulejos de todas clases
y todo lo concerniente al ramo de construcción
Despacho: Puerta Morera, 6
Fábrica: Empalme carretera de Santapola y Alicante

Se alquila...

un local propio para industria
en lugar céntrico.
Razón, Ramón y Cajal 3 y 5
y en la Redacción de este pe-
riódico.

Ismael Martínez
INSTALACIONES ELÉCTRICAS
Puerta Alicante, 4
ELCHE

Máquinas para coser suelas para Al-
pargatas, con trenza de yute con alma
Novedad; Máquinas para coser puntas y talones

Las únicas prácticas
Martín Arrillaga
Elgoibar «» Guipúzcoa

MÁRMOLES Y LÁPIDAS
MANUEL GINER LOPEZ

Especialidad en lápidas mortuorias
con altos y bajos relieves
No equivocarse: **Canalejas, 8** (al lado
mismo del Estanco) **ELCHE**

Firestone

La marca que por su calidad
responde a más duración 



BARBERIA
= DE =
David Gabarró
Travesía Plaza Abastos
ELCHE

Banco Internacional de Industria y Comercio
Capital 30.000.000 de pesetas
CASA CENTRAL: MADRID
Carrera de San Jerónimo, 43
Telegramas y Telefonemas: BANKINTER

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca,
Cartagena, Cieza, Elche, Hellín, Huelva, Isla Cristina, Lorca,
Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fer-
nando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla.

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

AGENCIA DE VIAJES

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del mundo, Seguros de Cambio, Transferencias de fondos
entre las Sucursales, etc. Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos abonando intereses según vencimiento.
Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses -:- Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

CASA HERRERO

Mayor, 34 -:- ALICANTE -:- Apartado 128

Almacén de Curtidos y Artículos
para la fabricación de Calzado

Accesorios para automóviles en general

Grande stock de cubiertas y cámaras de las marcas

Firestone - Michelin - Good-Year - Goodrich - Continental - Fisk - Dunlop y otras

Guarnicionería Serrano Plaza Mayor, 9
ELCHE

Consulte precios, plazos y descuentos - No hay quien venda más barato que esta casa

HOTEL COMERCIO

Situado en lo más céntrico de la población

Servicio de coches a todos los trenes

Plaza Mayor, 22 y Eduardo Dato, 3

Teléfono 19 x x x x ELCHE

¿Las mejores stilográficas? En la Imprenta Agulló

J. Terol Romero San Fernando, 26
ALICANTE
CONSIGNACIONES Y EMBARQUES
Servicio combinado de transportes de domicilio a domicilio
Agentes en Barcelona:
SANZ SELMA - MAYCAS S. A.
Paseo de Colón, núm. 1

INDICADOR ECONOMICO

SE DESEA adquirir amplio local
en lugar céntrico, para una Sociedad.
Razón en esta imprenta.

¡Obreros!...

Escribir sin faltas de ortografía es
una satisfacción para el que escribe.

Para ello dirigirse a Tomás M. Orón,
San Isidro, 13.

SE VENDEN, procedentes de co-
ches de uso, piezas de recambio para
Ford y Gray.

SE VENDEN 50 parejas de palo-
mos de cría.

Razón, Cura Fuentes, 2.

La industria española necesita el
apoyo del consumidor español: Use
neumáticos NACIONAL PIRELLI.

Para lecciones de primera enseñanza
en clase o a domicilio, se ofrece parti-
cular. Razón, Círculo Republicano.

LOZANO

SASTRE

Cuatro Esquinas

ELCHE